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1 BAPHAHT

(L1) (22— 1)y + 2297 =0, y(0) = —1.
(12D (w+ )z = zdy.
1.3. ¥y = Syay—s (ARHeEHO OTHOCHTENLEO ).
1.4. (1+y®sin2z)dz — 2ycos® zdy = 0.
1.5. zy"+y' =0. o
16. zlnz-y'= v
L7 " = ()~ ()% y(1) = L,¢'{1) = -1
© 1.8 y+ay'+13y=0. .
(19) " -4y +4y = 26*,y(0) = 0,y'(0) = 0.
(1.10) y" =2 + 10y = sin3z + &=,
11L Vty= g E
112 {iﬁa"ﬁa‘:‘f 3z = sint,
L& Y = cost. )
L13. o' -2y +y—-1=0,90)=0,4(0)=0.

. 1.14. Ha#tx nmpuo, y KOTOpOR N700A% KACATENLHAN LEPECeKaeTcs ¢
OChI0 OPHEBAT B TOUXE, ONWHAKOBO YIANCHHOM OT TOYKY KQCAHES H OT HA-
T2 KOODAMHEAT. -

' ('1: l§ Yepes CKOITLEO BpeMeny TeMuepaTypa 'rena, narﬁe'rom zo 100°,
nosmawTea no 30° ecnm TempepaTypa nomeienmz 20° m 3a oepere 20 MwAYT -
TENO OXIaxENoch no 60°, 3 :

Ilo saxony oxnaxsmesms Hrlorona, CKOPOCTD OXNAMAEHESL TeNs mpOomopIs-
OHANBRA DRIHOCTE TEMUEPATYP TeNa W Okpyxammel ero Cpensl.

2 . BAPMAHT

@ z/1 +yé+yy?\/1 =0

\Tz[ zy' =y + cos® L.



